



江苏一原村支书被指毁林建公墓获利一百多万 当地暂无回复



华夏早报讯(记者 张邦毛 特约记者 沈叔礼)近日,江苏省邳州市群众向华夏早报-灯塔新闻举报,称该市邳城镇城西村原村支书惠中刚在任期间将村集体山林非法建成公墓对外出售,圈占了大量集体山头林地。“多年来,仅核实的16块墓地就敛财达138万元,这些钱全部揣进惠中刚腰包。”记者试图联系邳州市民政局,该局局长办工作人员手机一直无人接听。

村集体山林被建为墓地

公墓位于邳州市邳城镇城西村的山头,被圈起来的坟地格外显眼,放眼望去,一座座大大小小的墓地占满了整个山头。

记者粗略统计发现,仅城西村林地范围内就有50处坟墓,这些墓地面积大

小不等,有的200平方米,有的则有600多平方米。记者发现,很多被圈占起来的墓地没有墓穴,处于待售状态。

在墓地的一段矮墙上,“卖墓地”的字样清晰可鉴,后面还附有一个183开头的电话联系方式。

城西村村民告诉记者,城西村的这些墓地全部掌握在原村支书惠中刚手中,“本村村民死亡后,如果不花钱也不能埋葬在这里。但无论是谁出钱都可以来买墓地,只需出钱就行。”

村民:16块墓地卖了138万元

城西村村民告诉华夏早报-灯塔新闻,他们曾经对该村的墓地销售情况进行过部分统计。“仅统计的16块墓地售价就达到了138万元,这些墓地被以一万元至30万元不等的价

格卖掉。”

“1号墓地由刘某购买,圈地600平方米价格30万元;2号墓地由车夫山镇政府工作人员购买,价格13万元;3号墓地被邳城镇卓某购买,价格8万元,4号墓地被邳州市林业局韩某购买,价格8万元,5号蒋氏墓地价格5万元;6号墓地两块共卖得18万元;7号墓地由家住吕滩的惠中刚亲属购买,价格8万元;其余9块墓地以一万元至5万元不等的价格售出。”当地村民透露,这些墓地都没有到民政部门办理合法手续。

当地官方暂无回复

多名城西村村民实名举报称,这些卖墓地的钱都进了原村书记惠中刚的腰包。“不仅如此,惠中刚家族利用任村支书的职务便利,侵占村集体土地兴建

小产权房获利300多万元,破坏基本农田42.85亩无法复耕,利用家族势力垄断邳城镇垃圾运输,利用违法建筑拆迁骗取邳城镇人民政府补偿款17万元,其二哥惠中胜霸占他人的工厂,骗取补偿款158万元。”

记者了解到,村民举报6年后,虽经数次督办,一直未果,直到2019年夏,惠中刚才被邳州市扫黑办调查组立案调查。此后,当地免去了惠中刚村支书职务,但未就其严重违法行为进行深入调查。

记者试图联系城西村原村支书惠中刚,其一个手机变为空号,另一手机转为短信通服务,只能发送短信,不能通话。华夏早报-灯塔新闻联系邳州市民政局,该局局长办负责人称在开会无法接电话,记者后来再次拨打无人接听,发送采访短信也未见回复。

火车站售票大厅无空调“热成狗” 官方:已向上级申请

华夏早报讯(灯塔新闻记者 张邦毛 陈希财)近日,有多名旅客在网上反映,湖南省邵阳市邵阳火车站售票大厅无空调,仅靠风扇降温,且“自助售票机隔一台停用一台”。邵阳火车站表示,已向上级汇报此事。

名为“文化早报”的今日头条用户以《邵阳高铁站无空调!好“热”情》为题披露了此事,其称,“今天下午去邵阳高铁站取票,热得差点中暑。”该文称,邵阳火车站整个售票大厅,“就是靠售票窗上方有几台锈迹斑斑的风扇,吹着发烫的热风,竟然没有一台空调。”该文还称,“售票厅自助机也是相隔一台停用一台,不知是真出了故障还是为了省电。”

记者联系上邵阳火车站,该站站长张瑞忠表示,他们已获悉网上的舆情,并向上级部门进行了汇报。其称,邵阳火车站售票大厅是三面围成的一个大厅,并没有封闭式的大门,他们也考虑过安装空调,但因为没有大门空调效果非常不好作罢。张瑞忠称,他们也曾经考虑过安装空调后的后续问题,“一是效果不好,另外如果安装了空调,会有很多无关人员进去纳凉,势必会影响售票秩序。”

张瑞忠还透露,2014年,邵阳火车站售票大厅就计划升级改造,但因各种原因暂时还未动工。

张瑞忠告诉华夏早报-灯塔新闻,现在大多数旅客都使用网络购票,实际到售票大厅购票的旅客并不多,“邵阳火车站一天24小时到售票大厅购票的旅客只有几百人。”同时,张瑞忠表示,他们一直秉承“千错万错旅客没错”的理念开展工作,已将旅客的需求向上级部门进行了报告,目前等待上级批复。

对自助售票机隔一台停用一台的投诉,张瑞忠称,旅客可能存在误解。“我们安排了专门人员对自助售票机进行检查,有时候售票机不能用可能是里面卡了车票等原因。”

湖南邵阳市区公交车语音提示读出错别字 官方:立即整改

华夏早报讯(灯塔新闻记者 罗阳)近日,有群众向华夏早报-灯塔新闻投诉称,湖南省邵阳市市区的公交车语音提示读出了错别字。邵阳扬子巴士有限公司回复称,群众投诉属实,他们将立即整改。

当地群众透露,邵阳市区公交车语音提示中有句提示语为“年轻同志请主动

给老同志让座”,但在10路、18路、25路、35路公交车上,该提示语被读成“年轻同志请主动给老同志上座”,“让”字错读成“上”。“邵阳是一座有着2500年历史的古城,公交车语音提示出现这类低级错误,确实有损邵阳形象。”邵阳市一群众表示。

随后,记者乘坐25路

公交车进行了实地调查,25路公交车上述语音提示确实出现读音错误的情况。

华夏早报-灯塔新闻联系上邵阳扬子巴士有限公司总经理王邵宏,其称,将立即核查此事。同时,王邵宏表示,邵阳市区公交车语音提示都是统一分发的,如果上述公交车出现错误语音,那所有的公交车都会

存在同类情况。

记者发稿前,邵阳扬子巴士有限公司总经理王邵宏再次回复称,经公司信息部核实,邵阳市区公交车确实出现了语音提示读音不准确的问题,已经着手立即整改。

